

Gemeente Schiedam <b>Afdeling Wijkontwikkeling</b>
Postbus 1501 3100 EA SCHIEDAM
Stadskantoor Stadserv 1 3112 DZ SCHIEDAM
T 010 246 55 55 F 010 473 70 21 W <a href="http://www.schiedam.nl">www.schiedam.nl</a>

UW KENMERK	ONS KENMERK	DATUM
UW BRIEF VAN	DOORKIESNUMMER	E-MAIL
ONDERWERP	010-219 1030	<a href="mailto:u.rutten@schiedam.nl">u.rutten@schiedam.nl</a>
Uitnodiging Wijkoverleg voor de wijk Schiedam Oost		

Geachte heer/mevrouw,

Hierbij nodigen wij u uit voor de vergadering van het wijkoverleg Oost.

**Maandag 6 maart 2017 om 20.00**  
**Wijkcentrum Oost Boerhaavelaan 79**

#### Agenda

- |    |   |             |
|----|---|-------------|
| 1. | Opening en welkom   | 20.00-20.05 |
| 2. | Verslag vergadering 16 januari 2016   | 20.05-20.15 |
| 3. | Mededelingen stand van zaken vanuit de wijk o.a.  | 20.15-20.25 |
|    | <ul style="list-style-type: none"> <li>• Stand van zaken de Lanen</li> <li>• Terugkoppelingsmoment Pact van Oost</li> <li>• Van' t Hoffplein 8 maart en 11 maart</li> <li>• Alliantiegesprekken station en omgeving</li> <li>• Wijkhuizen (kennismaking Frans Werter/Suzy Koot)</li> </ul>  |             |
| 4. | Hoe staat het met hulp en steun vanuit uw buurt?  | 20.25-20.55 |
|    | <i>Met de nieuwe taken op het gebied van zorg, jeugd en participatie is er veel op de gemeente afgekomen. En daarmee ook op de wijken en buurten. Wat houdt dat in; meer "eigen" kracht. En hoe zit dat met "samen" kracht? Om van de Schiedammers te horen hoe dat tot nu toe gaat in de wijken maakt de gemeente(raad) een rondje langs de wijkoverleggen.</i>  |             |
| 5. | Woonoverlast (Laura Penders coördinator interventieteam)  | 20.55-21.25 |
|    | <i>Naar aanleiding van het gezin op de Rotterdamse dijk in een woning die slecht onderhouden werd en een hoge huur werd gevraagd door de particuliere verhuurder. ontstonden veel vragen vanuit de stad/wijk/politiek over hoe werkt dit. Wat is de rol van bewoners, politie, gemeente, verhuurders. Wat kun je doen tegen allerlei soorten woonoverlast Deze avond gaan gaan we hierover met elkaar in gesprek.</i> |             |
| 6. | Terugkoppeling werkgroepbeheer buitenruimte (Leon Verzijden)  | 21.25-21.35 |
| 7. | Terugkoppeling wijkaanvragen (regiegroep)   | 21.35-21.45 |
| 8. | Rondvraag   | 21.45-22.00 |

Met vriendelijke groet, Ursula Rutten, wijkprocesmanager Oost